



RAF SECTOR NEWS CLIP 24/03/2021



TO SERVE HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING

Intex , Prayagraj (U.P)

वर्ल्ड वाटर डे की उपयोगिता पर चर्चा

फाफामऊ स्थित 101 द्रुत कार्य बल की ओर से वर्ल्ड वाटर डे मनाया गया. इस मौके पर वाहिनी के कमांडेंट आरके निगम ने वाहिनी के जवानों को विश्व जल दिवस की उपयोगिता के बारे में जानकारी दी. उन्होंने कहा कि विश्व जल दिवस का मुख्य उद्देश्य सभी देशों को स्वच्छ एवं सुरक्षित जल उपलब्ध कराना और जल संरक्षण को बढ़ावा देना है. इस दिवस के जरिए हर व्यक्ति को जल के प्रति जागरूक करना है. जिससे जल का संरक्षण हो सके, जल की बर्बादी को रोका जा सके और सभी को साफ -स्वच्छ जल पीने के लिए मिल सके.

महिला सशक्तिकरण के तहत कौशल विकास परामर्श कार्यक्रम का आयोजन

■ गौरव महिमा

जयपुर। राजधानी जयपुर के आमेर में लालवास स्थित सीआरपीएफ की रैपिड एक्शन फोर्स 83 बटालियन की ओर से महिला सशक्तिकरण के तहत कौशल विकास परामर्श कार्यक्रम का आयोजन किया गया। क्षेत्रीय केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल कल्याण केंद्र- 83 बटालियन के तत्वाधान में कमांडेंट प्रवीण कुमार सिंह के नेतृत्व में 83 बटालियन लालवास में महिला सशक्तिकरण के तहत कौशल विकास परामर्श कार्यक्रम का आयोजित हुआ। कार्यक्रम के आरम्भ में आरसीडब्ल्यू उपाध्यक्षा सपना महला पायल ने कार्यक्रम में उपस्थित अधिकारियों, जवानों के परिवारों और कैम्प परिसर के आसपास क्षेत्र की महिलाओं का स्वागत किया और उन्हें विभिन्न कोर्सों जैसे ब्यूटी पार्लर, कपड़े की कढ़ाई, बुनाई और सिलाई के माध्यम से स्वरोजगार द्वारा महिलाओं को आत्मनिर्भर बनने



ले लिए प्रोत्साहित किया। कैम्प परिसर में महिलाओं को आत्मनिर्भर और स्वरोजगार के लिए एक सप्ताह तक विभिन्न गतिविधियां करवाये जाने के लिए भी बताया गया।

कार्यक्रम के दौरान महिलाओं को सिलाई, कढ़ाई और बुनाई की सिखलाई दी गई। यह सिखलाई एक सप्ताह 28 मार्च तक जारी रहेगी। एक अन्य कार्यक्रम में प्रौढ़ शिक्षा कार्यक्रम का आयोजन भी किया गया। जिसमें कैम्प परिसर के आसपास क्षेत्र के वृद्ध ग्रामीणों को स्वर और व्यंजन का ज्ञान दिया गया। स्वयं

के हस्ताक्षर करना सिखाया गया। गतवर्ष कोविड-19 की वजह से छोटे बच्चों की पढ़ाई बहुत प्रभावित हुई है। जिससे उन बच्चों को भी पढ़ाई से लगातार जुड़े रहने और अपने भविष्य को मध्य नजर रखते हुए अपनी पढ़ाई को लगातार जारी रखने के लिए प्रोत्साहित किया। कार्यक्रम के दौरान आरसीडब्ल्यू की उपाध्यक्षा सपना महला पायल, सहायक कमाण्डेंट भानूप्रसाद मीणा, निरीक्षक जीडी राजेन्द्र कुमार मीणा, अधिकारियों और जवानों के परिवार समेत आसपास के ग्रामीण महिलाएं उपस्थित रही।

महिला सशक्तिकरण के तहत कौशल विकास परामर्श कार्यक्रम

महानगर संवाददाता

जयपुर। आमेर में लालवास स्थित सीआरपीएफ की रैपिड एक्शन फोर्स 83 बटालियन की ओर से महिला सशक्तिकरण के तहत कौशल विकास परामर्श कार्यक्रम का आयोजन किया गया। क्षेत्रीय केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल कल्याण केंद्र- 83 बटालियन के तत्वावधान में कमांडेंट प्रवीण कुमार सिंह के नेतृत्व में 83 बटालियन लालवास में हुए कार्यक्रम में आरसीडब्ल्यू उपाध्यक्षा सपना महला पायल ने अधिकारियों, जवानों के परिवारों और कैम्प



परिसर के आसपास क्षेत्र की महिलाओं का स्वागत किया। साथ ही उन्हें विभिन्न कोर्सों ब्यूटी पार्लर, कपड़े की कढ़ाई, बुनाई और सिलाई के माध्यम से

स्वरोजगार द्वारा महिलाओं को आत्मनिर्भर बनने के लिए प्रोत्साहित किया। कैम्प परिसर में एक सप्ताह तक विभिन्न गतिविधियां करवाए जाने के बारे में भी बताया गया। कार्यक्रम के दौरान महिलाओं को सिलाई, कढ़ाई और बुनाई की सिखलाई दी गई। यह सिखलाई 28 मार्च तक जारी रहेगी। प्रौढ़ शिक्षा कार्यक्रम में वृद्ध ग्रामीणों को स्वर और व्यंजन का ज्ञान दिया गया। स्वयं के हस्ताक्षर करना सिखाया गया। कार्यक्रम में आरसीडब्ल्यू की उपाध्यक्षा सपना महला पायल, सहायक कमांडेंट भानूप्रसाद मीणा, निरीक्षक जीडी राजेन्द्र कुमार मीणा, अधिकारियों और जवानों के परिवार समेत आसपास के ग्रामीण महिलाएं उपस्थित रहीं।

विश्व जल दिवस पर आयोजित हुए विभिन्न कार्यक्रम

सहस्रों कार्यालय

फाफामऊ: प्रयागराज। केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल ग्रुप सेंटर पण्डला, शांतिपुरम फाफामऊ १०१ बटालियन द्रुत कार्य बल के प्रांगण में विश्व जल दिवस पर विविध कार्यक्रम आयोजित किये गये। इस मौके पर उपस्थित अधिकारियों व कार्मिकों के अलावा कावाध्यक्षा संग महिलाओं ने विश्व जल दिवस के मौके पर जल संरक्षण को लेकर जागरूकता रैली निकाल कर लोगों को जागरूक किया। संयुक्त चिकित्सालय केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल इलाहाबाद के प्रांगण में विश्व जल दिवस मनाया गया। इस मौके पर उपमहानिरीक्षक चिकित्सा डॉ० कौशल किशोर ने उपस्थित जवानों को सम्बोधित करते हुए कहा कि जीवन के लिए जल मूल्यवान है। चाहे वह मानव शरीर हो या वनस्पति, जल का मूल्य समझे तथा इसे व्यर्थ में न बहाये। देश के कई प्रदेशों में जल की समस्या से लोग जूझ रहे हैं। मानव शरीर भूख सहन कर सकता है लेकिन जल के बिना जीवन दुर्लभ है। कोविड-१९ गाइड लाइन का पालन किया गया। इसी प्रकार विश्व जल दिवस के मौके पर शांतिपुरम फाफामऊ स्थित १०१ आरएफ प्रांगण में विश्व जल दिवस मनाया गया। वाहिनी के कमाण्डेंट



आर०के० निगम ने वाहिनी के जवानों को विश्व जल दिवस की उपयोगिता के बारे में विस्तार से जानकारी साझा किया। उन्होंने कहा कि विश्व जल दिवस का मुख्य उद्देश्य सभी देशों में स्वच्छ एवं सुरक्षित जल उपलब्ध कराना और जल संरक्षण को बढ़ावा देना है। इसके लिए हम सभी को जागरूक होना होगा। इस अवसर पर आयोजित संगोष्ठी में मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ० केके सिंह ने जल के महत्व और उसके संरक्षण के बारे में विस्तार से जानकारी दी। इस मौके पर नरेन्द्र कुमार द्वितीय कमान अधिकारी, पवन कुमार, उप कमाण्डेंट, बृजेश कुमार दुबे उप कमा० सहित

अधिकारीगण, अधिनस्थ जवानों ने कार्यक्रम में बढ़चढ़ कर प्रतिभाग किया। इसी प्रकार क्षेत्रीय कावा सदस्यों के साथ कावाध्यक्षा श्रीमती सुनीता निगम ने जल संरक्षण को लेकर अपने सारगर्भित विचार रखा। उन्होंने कहा कि संसार के प्रत्येक व्यक्ति को स्वच्छ पेयजल मिल सके यह तभी संभव है जब सभी लोग जल को बचाना अपना महत्वपूर्ण कर्तव्य समझे। इस मौके पर कैम्प कालोनी में निवासी करने वाले लोगों के मध्य जल संरक्षण हेतु क्षेत्रीय कावा १०१ के सदस्यों द्वारा जल है तो कल है व जल बचाओं, जीवन बचाओं के नारा लगाते हुए जागरूकता रैली निकाली।

Photos of Deployment/Fam-Ex Of RAF



सी०आर०पी०एफ० सदा अजेय, भारत माता की जय ।